
ATA  DA  2ª  SESSÃO  ORDINÁRIA  DO  COLÉGIO  DE
PROCURADORES DE JUSTIÇA DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO
ESTADO DO CEARÁ.

Aos 12 (doze) dias do mês de janeiro do ano de dois mil e onze (2011), às 10:00
(dez) horas, no Plenário Dr. Guido Furtado Pinto, realizou-se a 2ª Sessão Ordinária
do Egrégio Colégio de Procuradores de Justiça do Ministério Público do Estado do
Ceará,  sob a Presidência da Excelentíssima Senhora Procuradora-Geral de Justiça,
Dra. MARIA DO PERPÉTUO SOCORRO FRANÇA PINTO. Registraram-se as pre-
senças dos Senhores Procuradores de Justiça: Dra. OSEMILDA MARIA FERNAN-
DES DE OLIVEIRA, Dra. MARYLENE BARBOSA NOBRE, Dra. ROSEMARY
DE ALMEIDA BRASILEIRO, Dr. JOSÉ MAURÍCIO CARNEIRO, Dr. JOSÉ VAL-
DO SILVA, Dr. FRANCISCO GADELHA DA SILVEIRA, Dra.  ZÉLIA MARIA
DE MORAES ROCHA, DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS, Dr. BENON
LINHARES NETO, Dr. MARCOS TIBÉRIO CASTELO AIRES, Dra. MARIA DE
FÁTIMA  SOARES  GONÇALVES,  Dr.  LUIZ  EDUARDO  DOS SANTOS,  Dra.
ROZA LINA DO NASCIMENTO MAIA; Dra. MARIA FÁTIMA FRANCO RIBEI-
RO, Dra. MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA, Dra. VANJA FONTENELE
PONTES, Dr. JOSÉ WILSON SALES JÚNIOR, Dra. FERNANDA MARIA CAS-
TELO BRANCO MONTEIRO, Dr. ODILON SILVEIRA AGUIAR NETO e Dra.
MARIA ELAINE LIMA MACIEL. Totalizando 21 (vinte e um) membros. Ausentes
os seguintes Procuradores de Justiça: Dra. MARIA GLEUCA PINHEIRO VIANA
MARTINS, Dra. FRANCISCA IDELÁRIA PINHEIRO LINHARES, DRA. ELIANI
ALVES NOBRE e DR. OSCAR d’ALVA E SOUZA FILHO – ausências justificadas
por motivo de férias; DRA. CARMEM LÍDIA MACIEL FERNANDES – ausência
justificada por motivo de problema de saúde, mediante processo nº 00573/2011-1;
DRA. VERA LÚCIA DE CARVALHO BRANDÃO - ausência justificada por moti-
vo de problema de saúde, mediante processo nº 00530/2011-1; DRA. SHEILA CA-
VALCANTE PITOMBEIRA – ausência justificada por motivo de problema de saú-
de, mediante processo nº 00796/2011-8; DR. JOÃO BATISTA AGUIAR - ausência
justificada por motivo de problema de saúde, mediante processo nº 00977/2011-4;
DRA. MARIA MAGNÓLIA BARBOSA DA SILVA e  Dra. EMIRIAN DE SOUSA
LEMOS - ausências justificadas por motivo de férias, Dra. LÚCIA MARIA BEZER-
RA GURGEL - ausência justificada por motivo de problema de saúde, mediante pro-
cesso nº 00493/2011-2, DR. MANUEL LIMA SOARES FILHO – ausência justifica-
da por incompatibilidade de horários, devido às Sessões do Tribunal de Justiça, atra-
vés do processo nº 00713/2011-3; Dra.  ANA LÚCIA PONTE MARQUES e Dra.
SUZANNE POMPEU SAMPAIO SARAIVA – ausências justificadas por motivo de
férias; Dra. CARMELITA MARIA BRUNO SALES - ausência justificada por moti-
vo de problema de saúde, mediante processo nº 00453/2011-6, Dr. TEODORO SIL-
VA SANTOS - ausência justificada por motivo de problema de saúde, mediante pro-
cesso nº 00519/2011-4. Iniciados os trabalhos, a Senhora Presidente verificou o quó-
rum, abrindo a presente Sessão e registrou a honrosa presença do Senhor Promotor de
Justiça, Dr. Manuel Pinheiro Freitas, na qualidade de representante da Associação
Cearense  do Ministério Público. DISTRIBUIÇÃO POR COMPENSAÇÃO EX-
TRA-PAUTA: 01 – Processo nº 28613/2010-5 (anexo: 00525/2011-1). Interessada:
Dra. Vanja Fontenele Pontes –  Procuradora de Justiça. Assunto: Consulta acerca de
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conflito de exercício do mandato de Conselheiro do Conselho Superior do Ministério
Público e o da função de Secretário Executivo do DECON/CE. A Senhora Presiden-
te, após anunciar a distribuição do processo em epígrafe, concedeu a palavra à inte-
ressada, Dra. Vanja Fontenele Pontes, que comunicou ao Colegiado a sua decisão
de renunciar ao cargo de Secretária Executiva do DECON-CE, esclarecendo o fato
de que somente se candidatou ao Conselho Superior do Ministério Público por en-
tender que o cargo de Secretária Executiva não é de confiança, já que a Lei Comple-
mentar n.º 72/2008 nada diz a respeito da exoneração do cargo. Por fim, solicitou
que a questão por ora debatida fosse sumulada. Em seguida, a Procuradora de Jus-
tiça Dra.  Maria  Neves  Feitosa  Campos  endossou o  entendimento da Dra.  Vanja
Fontenele Pontes, no sentido de que não há incompatibilidade entre os cargos su-
pracitados, sendo este o motivo pelo qual se candidatou ao cargo de Conselheira,
ofício  que pretende  cumprir  até  que haja  deliberação  contrária  deste  Colegiado
acerca da matéria suscitada. Encerradas as discussões, a Senhora Presidente infor-
mou que o processo seria distribuído, por compensação, para o Procurador de Justi-
ça Dr. João Batista Aguiar e determinou à Secretária dos Órgãos Colegiados a rea-
lização dos expedientes necessários. OBS.: Posteriormente, o Procurador de Justi-
ça Dr. João Batista Aguiar informou à Secretaria dos Órgãos Colegiados que não
aceitaria ser o relator do referido processo, tendo em vista considerar ter havido
equívoco na distribuição do mesmo. Por ordem da Excelentíssima Senhora Presi-
dente do Colegiado, a secretaria, então, verificou, de acordo com o sistema de rodí-
zio, que a próxima Procuradora de Justiça a receber processo por compensação se-
ria a Dra. Maria Fátima Franco Ribeiro, a qual aceitou ser a relatora da matéria,
ficando,  portanto,  o processo distribuído  para a citada Procuradora  de Justiça.
COMUNICAÇÕES DOS PROCURADORES DE JUSTIÇA: Dra. Maria Neves
Feitosa Campos pediu licença para retirar-se da Sessão, tendo em vista a realização
de um seminário do Núcleo de Defesa do Torcedor, comunicando que o processo em
pauta sob a sua relatoria já está pronto para ser apresentado, mas devido ao compro-
misso mencionado, não poderia fazê-lo nessa Sessão. O Colégio de Procuradores, à
unanimidade dos presentes, tomou conhecimento do registro.  E  NCERRAMENTO:  
Nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidente agradeceu a presença de todos e
declarou encerrada a sessão, da qual eu, ____________________________ Maria do
Socorro Brito Guimarães - Promotora de Justiça, Secretária dos Órgãos Colegiados,
lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada, vai devidamente assinada.

Maria do Perpétuo Socorro França Pinto
Procuradora-Geral de Justiça

Maria Gleuca Pinheiro Viana Martins
Procuradora de Justiça
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Osemilda Maria Fernandes de Oliveira
Procuradora de Justiça

Marylene Barbosa Nobre
Procuradora de Justiça

Francisca Idelária Pinheiro Linhares
Procuradora de Justiça

Eliani Alves Nobre
Procuradora de Justiça

Rosemary de Almeida Brasileiro
Procuradora de Justiça

José Maurício Carneiro
Procurador de Justiça

José Valdo Silva
Procurador de Justiça
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Oscar d’Alva e Souza Filho
Procurador de Justiça

Carmem Lídia Maciel Fernandes
Procuradora de Justiça

Francisco Gadelha da Silveira
Procurador de Justiça

Vera Lúcia de Carvalho Brandão
Procuradora de Justiça

Zélia Maria de Moraes Rocha
Procuradora de Justiça

Sheila Cavalcante Pitombeira
Procuradora de Justiça

João Batista Aguiar
Procurador de Justiça

Maria Neves Feitosa Campos
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Procuradora de Justiça

Maria Magnólia Barbosa da Silva
Procuradora de Justiça

Benon Linhares Neto
Procurador de Justiça

Marcos Tibério Castelo Aires
Procurador de Justiça

Maria de Fátima Soares Gonçalves
Procuradora de Justiça

Emirian de Sousa Lemos
Procuradora de Justiça

Luiz Eduardo dos Santos
Procurador de Justiça

Roza Lina do Nascimento Maia
Procuradora de Justiça
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Maria Fátima Franco Ribeiro
Procuradora de Justiça

Lúcia Maria Bezerra Gurgel
Procuradora de Justiça

Maria José Marinho da Fonseca
Procuradora de Justiça

Manuel Lima Soares Filho
Procurador de Justiça

Vanja Fontenele Pontes
Procuradora de Justiça

Ana Lúcia Ponte Marques
Procuradora de Justiça

Suzanne Pompeu Sampaio Saraiva
Procuradora de Justiça

José Wilson Sales Júnior
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Procurador de Justiça

Fernanda Maria Castelo Branco Monteiro
Procuradora de Justiça

Odilon Silveira Aguiar Neto
Procurador de Justiça

Carmelita Maria Bruno Sales
Procuradora de Justiça

Teodoro Silva Santos
Procurador de Justiça

Maria Elaine Lima Maciel
Procuradora de Justiça
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